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平成２６年 第１回 臨時会

田 原 本 町 議 会 会 議 録
平成２６年７月１４日

午前１０時００分 開会

於田原本町議会議場

１，出 席 議 員 （１４名）

１番 阪 東 吉三郎 君 ２番 森 井 基 容 君

３番 安 田 喜代一 君 ４番 森 良 子 君

５番 古 立 憲 昭 君 ６番 西 川 六 男 君

７番 竹 邑 利 文 君 ８番 辻 一 夫 君

９番 吉 田 容 工 君 １０番 植 田 昌 孝 君

１１番 松 本 美也子 君 １２番 小 走 善 秀 君

１３番 吉 川 博 一 君 １４番 松 本 宗 弘 君

１，欠 席 議 員 （０名）

１，出席した議会事務局職員

議会事務局長 藤 原 庸 雅 君 議 事 係 長 中 辻 勇 君

１，地方自治法第１２１条の規定により出席した者

副 町 長 石 本 孝 男 君 総 務 部 長 鍬 田 芳 嗣 君

総務 部 参事 北 口 尚 吾 君 秘書広報課長 岡 本 達 史 君

農 業委 員 会
教 育 長 片 倉 照 彦 君 山 内 章 司 君

事 務 局 長
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平成２６年田原本町議会第１回臨時会議事日程

７月１４日（月曜日）

○開 会（午前１０時）

○副町長招集挨拶

○会期の決定

○会議録署名議員の選出

○発議第１２号 田原本町農業委員会の委員推薦について

○議長閉会挨拶

○副町長閉会挨拶

○閉 会

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ
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午前１０時００分 開会

○議長（辻 一夫君） ただいまの出席議員数は１４名で定足数に達しております。

よって、議会は成立いたしました。

これより平成２６年田原本町議会第１回臨時会を開会し、直ちに会議を開きます。

副 町 長 招 集 挨 拶

○議長（辻 一夫君） 副町長より臨時会招集についてのあいさつを受けることにい

たします。副町長。

（副町長 石本孝男君 登壇）

○副町長（石本孝男君） 改めまして、おはようございます。

議長のお許しをいただきまして、平成２６年田原本町議会第１回臨時会の開会に

当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。

議員各位におかれましては、常日頃から町勢発展のため、多大なご支援、ご協力

を賜りまして厚く御礼を申し上げます。また、公私何かとご多用の中、本日はご出

席いただきまして、臨時会を開会でき得ましたことを重ねて御礼申し上げます。

本日の臨時会では、過日選挙によります農業委員が選ばれたわけでございますが、

農業委員会等に関する法律の規定によりまして、議会議員よりご推薦いただき選任

することになっており、適任者のご推薦をお願いいたす次第でございます。

何とぞよろしくお願い申し上げまして、簡単ではございますが、開会のあいさつ

とさせていただきます。

ありがとうございました。

会 期 の 決 定

○議長（辻 一夫君） 会期の件についてお諮りいたします。本臨時会の会期は本日

１日といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いた

しました。
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会議録署名議員の選出

○議長（辻 一夫君） お諮りいたします。会議録署名議員の選出については、会議

規則第１２６条の規定により、議長より指名することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、議長より指名いたします。

１４番、松本宗弘議員、１番、阪東議員、２番、森井議員、以上３名の方にお願

いいたします。

暫時休憩いたします。

（１１番 松本美也子君 退席）

午前１０時０３分 休憩

午前１０時０４分 再開

○議長（辻 一夫君） 再開いたします。

日程に入ります。

発議第１２号 田原本町農業委員会の委員推薦について

○議長（辻 一夫君） 発議第１２号、田原本町農業委員会の委員推薦についてを議

題といたします。

事務局長より議案の朗読をさせます。

○議会事務局長（藤原庸雅君）

発議第１２号

田原本町農業委員会の委員推薦について

農業委員会等に関する法律（昭和２６年法律第８８号）第１２条第２号の規定に

よる田原本町農業委員会の委員に次の者を推薦するものとする。

平成２６年７月１４日

田 原 本 町 議 会

以上でございます。

○議長（辻 一夫君） お諮りいたします。ただいま上程されました農業委員会の委

員推薦については、農業委員会等に関する法律第１２条第２号で４名以内となって
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おり、今回の議会推薦については１名といたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、今回の議会推薦を行う農業

委員の人数は１名と決定いたしました。

お諮りいたします。田原本町農業委員会の委員推薦については、議長より指名す

ることにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（辻 一夫君） ご異議なしと認めます。よって、田原本町農業委員会の委員

推薦については議長より指名いたします。

氏名については事務局長より発表させます。

○議会事務局長（藤原庸雅君） 発表いたします。敬称は省略させていただきます。

田原本町農業委員会の委員

氏 名 松 本 美也子
まつ もと み や こ

生年月日 昭和２６年１０月６日生まれ

住 所 奈良県磯城郡田原本町大字阪手２８番地の２８

以上でございます。

○議長（辻 一夫君） ただいま発表いたしましたとおり推薦いたしますので、よろ

しくお願いいたします。

暫時休憩いたします。

（１１番 松本美也子君 着席）

午前１０時０５分 休憩

午前１０時０６分 再開

○議長（辻 一夫君） 再開いたします。

以上をもちまして、本臨時会に提案されました議案は議了いたしました。よって、

これをもちまして閉会といたします。

閉会に当たり一言ごあいさつを申し上げます。

本日は第１回臨時会が招集されましたところ、公私何かとご多忙の折、ご出席い
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ただき、まことにありがとうございました。また、上程いたしました重要案件につ

きまして議了いただき、厚くお礼申し上げます。

これから夏本番となり厳しい暑さを迎える季節となりますが、議員各位におかれ

ましては健康に十分ご留意いただきますことをお願い申し上げ、閉会のあいさつと

いたします。

ありがとうございました。

副 町 長 閉 会 挨 拶

○議長（辻 一夫君） それでは閉会に当たりまして、副町長よりあいさつを受ける

ことといたします。副町長。

（副町長 石本孝男君 登壇）

○副町長（石本孝男君） 議長のお許しをいただきまして、平成２６年田原本町議会

第１回臨時会の閉会に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。

議員各位におかれましては、公私ご多用の中ご出席賜り、農業委員会の委員の議

会推薦をいただきましたことにつきまして厚く御礼申し上げます。

各位におかれましては、議長のごあいさつにもございましたが、これから酷暑に

向かいます折、健康には十分にご留意されまして、今後とも本町発展のため、一層

のご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げまして、まことに簡単ではござい

ますが、閉会のごあいさつといたします。

ありがとうございました。

○議長（辻 一夫君） それではこれにて閉会といたします。

本日はありがとうございました。

午前１０時０７分 閉会
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する

田 原 本 町 議 会 議 長 辻 一 夫

田 原 本 町 議 会 議 員 松 本 宗 弘

田 原 本 町 議 会 議 員 阪 東 吉三郎

田 原 本 町 議 会 議 員 森 井 基 容


